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“I am delighted to introduce the 2019 
range. With a variety of new stylish designs 

this is an exciting start to the year.”
Nigel Heslington, Managing Director
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HEMSWORTH
WITH A CALM AND CONTEMPORARY 
INTERIOR

HARLINGTON
THE HARLINGTON HAS A TIMELESS 
CONTEMPORARY FEEL

SYMPHONY LODGE
OUR FLAGSHIP, QUALITY CONSTRUCTION 
AND SUPERIOR SPECIFICATION

SEASCAPE
AN INTELLIGENT USE OF SPACE WITH A 
FEELING OF A COASTAL RETREAT

SOMERTON
WITH THE FEELING OF A COSY COUNTRY COTTAGE 
THE SOMERTON IS WARM AND INVITING

LULWORTH
THE LULWORTH HAS A VIBRANT, FRESH FEEL

ARTISAN LODGE
BLENDING MODERN DESIGN WITH 
BOUTIQUE STYLING
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Inspired Living
Mike Clifford, Design Director

“It takes the whole team to create the perfect 
holiday home. Great care is taken to ensure 
that each model is not only stylish but also 
practical.”

H O L I DAY  H O M E S

Imagination and Passion
Regal Holiday Homes are proud to present what we consider to be our 
most comprehensive and imaginative range yet. Our design team have 

worked hard to ensure each model encompasses its own theme and unique 
styling. Offering a wide range of models for 2019 from the new Hemsworth 

featuring an internal Brise Soleil to the beautifully re-modelled Artisan with 
bold and luxurious fabrics.

16

24

40

56

48

32



6 7

All Regal Holiday Homes come with easy 
care stain resistant carpet, containing 100% 
polypropylene fibres enhanced by 8mm 
                  underlay. 

Surpassing your expectations

Product registered and

VERIFIED
www.thencc.org.uk

Once you’ve chosen your ideal holiday home from our extensive 
range you can be assured that your home will match your 

expectations. This is backed up by our comprehensive warranty.
All 2019 Regal Holiday Homes come with high 
quality seating designed for your comfort. All 
our seating comes with luxury reflex foam and 
fibre filled cushions where applicable. All of our 
fabrics have been put through rigorous testing 
for durability, longevity and prolonged use.  

The 2019 range cleverly utilises available space 
within your holiday home. This is done without 
compromising on aesthetics to give as much 
storage space as possible. 

Our in-house design team are continually 
researching and following latest trends 
in order to ensure our model range meets 
expectations. Bespoke furniture is tailor made 
to complement and enhance the final designs. 

Ranging from soundbars with Bluetooth 
connectivity to practical USB sockets, Regal 
Holiday Homes ensures each model is fitted 
with up to date technology throughout our 
range. 

At Regal Holiday Homes we strive to make 
each model as energy efficient and practical as 
possible. All our holiday homes are fitted with 
low energy lighting and energy efficient boilers 
as standard.

H O L I DAY  H O M E S

Stain Resistant Carpets

Contemporary Furnishings Energy Efficient Latest Technology

Superior Seating & Fabrics Clever Storage Ideas
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QUALITY CONSTRUCTION
SUPERIOR SPECIFICATION

The spectacular Symphony Lodge continues to set the highest of 
standards for caravan holiday homes. At an impressive 41’ x 14’ the 

Symphony lodge remains the flagship Regal model.

SYMPHONY LODGE
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The Symphony is the perfect example of style and elegance with its opulent tobacco oak wood and sumptuous gold 
and purple fabrics giving a sense of unrivalled luxury. It’s sure to impress as soon as you step inside, not only with 
the high attention to detail but also how spacious the Symphony really is. 
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A large open plan kitchen is at the heart of the Symphony, perfect for entertaining family and friends. The well planned, fully fitted 
kitchen features an integral breakfast bar, marble effect worktop, high level integrated appliances, designer cooker hood and a large 
American style fridge freezer.
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SYMPHONY LODGE RANGE INCLUDES

Symphony Lodge 41 x 14  2 Bed

Symphony Lodge 41 x 14  3 Bed

Symphony Lodge 41 x 14  2 Bed
en-suite bath option

Wardrobe

Fridge Freezer

Boiler W/heater

Microwave

FireWashing MachineWine Cooler

TV point

Cooker Dishwasher

Pull out bedPOB

KEY

The luxuriousness of the Symphony is continued into the master bedroom with the impressive new 
gold feature wall. This is complemented by the elegant purple buttoned headboard and stunning 
unique wall lights. The clever use of space means the Symphony includes a large wardrobe, separate 
dressing table area with locker storage above and an en-suite.

SYMPHONY LODGE FEATURES INCLUDE

EXTERIOR
• Stylish anthracite PVCu double glazing 
• French doors to front elevation 
• Rigid cream vinyl exterior cladding 
• Domestic style black gutters and downpipes combined with a black fascia

CONSTRUCTION
• Twin axle fully galvanised steel chassis with detachable tow bar 
• Pantile roof and vaulted ceiling throughout 
• Minimum ceiling height of 7ft, maximum ceiling height of 9ft 
• Fully insulated floors, walls and roof 
• 30kw Gas combi central heating system 
• Thermaplus specification as standard

LOUNGE
• Freestanding sofa and 2 armchairs
• Chrome light switches and sockets
• Bluetooth compatible sound bar 
• Flame effect electric fire 
• Pull out occasional sofa bed 
• HDMI TV connection lead
• TV wall unit with display area  
• 4 scatter cushions to match curtains
• Footstool with integral storage

KITCHEN/DINING AREA
• Breakfast bar with 2 stools 
• Large roof light window in kitchen 
• High quality domestic sized kitchen units and 40mm worktops 
• Chrome light switches and sockets
• USB socket 
• American style fridge freezer  
• Designer cooker hood 
• Integrated slimline dishwasher, washing machine and microwave 
• High level oven with separate grill 
• Wine cooler 
• 5 burner hob 
• Cream kitchen cupboard doors and drawer fronts
• Free standing dining table and designer chairs 
• Soft close cupboard doors and drawers 
• Large window in dining area

MASTER BEDROOM
• Feature headboard
• Wall mounted bedside lights
• Generous wardrobe space 
• Recessed dressing table (2 bed model only) 
• Lift up bed with storage underneath 
• Cream duvet cover and pillow cases
• Bed runner and matching cushions
• Luxury pocket sprung mattress 
• TV point
• USB Socket 
• En-suite shower room (2 bed model only)

TWIN BEDROOM
• Cream duvet covers and pillow cases
• Bed runners and matching cushions 
• Luxury mattresses 
• TV point 
• USB Socket
• 2’6” twin beds (2 bed model) 
• Wall mounted bedside lights

BATHROOM
• Fully enclosed rigid shower with sliding glass door 
• LED illuminated mirror

POPULAR OPTIONAL FEATURES    
A full list of the optional features can be found on page 71
The most popular options of the Symphony Lodge are:

• Alternative cladding options and colours, see page 69 
• Bath to en-suite (2 bed model only) 
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ARTISAN LODGE
BLENDING MODERN DESIGN 

WITH BOUTIQUE STYLING

AR
TI

SA
N

 L
O

DG
E

The 41’ x 14’ Artisan Lodge boasts bold boutique styling combined 
with a new master bedroom suite making it set to impress for 2019. 
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Entering the Artisan feels like stepping into a penthouse apartment with eye-catching boutique styling all around. The 
decadent fabrics and plush furniture create an inviting space to relax, whilst the wide patio doors and large windows 
allow you to enjoy your views to the maximum.
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The kitchen blends style and practicality with features such as a large dining table with 6 high back chairs, making 
it the ideal space for hosting family and friends in comfort.

Relax on a summers day with a glass of wine chilled from the inbuilt wine cooler. The Artisan includes an array of high end appliances 
as standard, from the large American style fridge freezer to the designer cooker hood and five burner hob the Artisan is sure to meet 
your expectations.
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ARTISAN LODGE RANGE INCLUDES

Wardrobe

Fridge Freezer

Boiler W/heater

Microwave

FireWashing MachineWine Cooler

TV point

Cooker Dishwasher

Pull out bedPOB

KEY

Artisan Lodge 41 x 14  3 Bed

Artisan Lodge 41 x 14  2 Bed

The newly designed master suite is a stand out feature for the 2019 Artisan Lodge. Luxurious fabrics and the designer 
headboard create an inviting retreat ensuring your complete rest and relaxation. Light pours into the space through 
the windows either side of the bed meaning your views are never far from sight within the Artisan. The spacious suite 
incorporates a large in-built wardrobe, en-suite shower room (2 bed model) and a large vanity area with drawer space. 

ARTISAN LODGE FEATURES INCLUDE

EXTERIOR
• White PVCu double glazing 
• Sliding patio doors to front elevation 
• Rigid grey vinyl exterior cladding 
• Domestic style gutters and downpipes

CONSTRUCTION
• Twin axle fully galvanised steel chassis with detachable tow bar 
• Pantile roof and vaulted ceiling throughout 
• Minimum ceiling height of 7ft, maximum ceiling height of 9ft
• 30kw Gas combi central heating system 
• Fully insulated floors, walls and roof
• Thermaplus specification as standard

LOUNGE
• Designer armchair
• Freestanding sofa and matching armchair
• Bluetooth compatible sound bar
• Chrome light switches and sockets 
• HDMI TV connection lead 
• Flame effect electric fire 
• Pull out occasional sofa bed 
• Tall designer radiators   
• 4 scatter cushions to match curtains

KITCHEN/DINING AREA
• Large 6 seater dining table 
• Large roof light window in kitchen 
• High quality domestic sized kitchen units and 40mm worktops 
• Chrome light switches and sockets 
• American style fridge freezer  
• Designer cooker hood 
• Integrated slimline dishwasher, washing machine and microwave 
• High level oven with separate grill 
• Wine cooler 
• 5 burner hob  
• Soft close cupboard doors and drawers 
• Ample storage to kitchen
• Large window in dining area

MASTER BEDROOM
• Feature headboard
• Generous wardrobe space 
• Recessed dressing table (2 bed model only) 
• Lift up bed with storage underneath 
• Cream duvet covers and pillow cases 
• Luxury pocket sprung mattress 
• TV point 
• USB socket
• En-suite shower room (2 bed model only) 
• Bed runner and matching cushions

TWIN BEDROOM
• Cream duvet covers and pillow cases 
• Bed runners and matching cushions
• Luxury mattresses 
• TV point
• USB socket 
• 2’6” twin beds (2 bed model) 

BATHROOM
• Fully enclosed shower with sliding glass door 
• LED illuminated mirror

POPULAR OPTIONAL FEATURES 
A full list of the optional features can be found on page 71
The most popular options for the Artisan Lodge are:

• Alternative cladding options and colours, see page 69 
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HARLINGTON
THE HARLINGTON HAS A

TIMELESS CONTEMPORARY FEEL
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Uniquely for its size the Harlington has a separate entrance hall providing 
extra storage space and a large living space and rigid vinyl cladding is 

standard for 2019. The 2 Bed model features a bath as standard. 

Included in the range is the Harlington Plus which includes two 14ft 
models adding more choice to this stylish range.
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The Harlington has two stylish free standing sofas which are complemented by a large footstool. The modern flame 
effect fire is set in a feature wall. With French doors and full height windows the Harlington is the perfect match for 
a large decking area in order to enjoy the outdoor lifestyle.
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The separate entrance hall leads into a spacious open plan kitchen and living area with a central table and chairs 
ideal for informal dining. The Harlington is packed with additional features such as; an integrated fridge freezer 
and built in microwave as standard. 

The lounge is inviting and cosy with a brand-new feature wall with in-built fire. Surrounding this are two large bookcases with storage 
below making it the ideal place to showcase ornaments or store books ready for a relaxing read.
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HARLINGTON RANGE INCLUDES

Wardrobe

Fridge Freezer Boiler W/heaterMicrowave

Fire TV point

Cooker

Pull out bedPOB

KEY

Harlington 40 x 13  2Bed

Harlington Plus 40 x 14  2 Bed

Harlington 40 x 13  3Bed

Harlington Plus 40 x 14  3Bed

The modern theme is continued into the master bedroom with a blue feature wall to catch your eye. 
This complements the headboard which is finished in matching fabric to the curtains and optional 
scatter cushions and bed runner.

HARLINGTON FEATURES INCLUDE

EXTERIOR
• White PVCu double glazing 
• French doors to front elevation 
• Rigid cream vinyl exterior cladding 
• Domestic style gutters and downpipes

CONSTRUCTION
• Twin axle pre-galvanised steel chassis with detachable tow bar 
• Pantile roof and vaulted ceiling throughout 
• Minimum ceiling height of 7ft 
• 30kw Gas combi central heating system 
• Fully insulated floors, walls and roof
• Thermaplus standard Harlington Plus models

LOUNGE
• Luxurious contemporary 2 seater sofas and footstool
• Ample storage units
• HDMI TV connection lead 
• Flame effect electric fire housed in feature wall
• 4 scatter cushions to match curtains  
• Pull out occasional sofa bed

KITCHEN/DINING AREA
• High quality domestic sized kitchen units and 40mm worktops  
• Integrated fridge freezer
• Integrated microwave
• Recirculating glass cooker hood 
• Gas cooker with oven, grill and 4 burner hob 
• Soft close cupboard doors and drawers 
• Free standing dining table and chairs 

MASTER BEDROOM
• Blue tongue and groove feature wall
• Generous storage space 
• Lift up bed with storage underneath 
• Cream duvet covers and pillow cases 
• Luxury mattress 
• TV point 
• En-suite shower room (2 bed model only) 
• En-suite WC to 3 bed model
• Vanity area with mirror 
• Wall lights
• USB socket  

TWIN BEDROOM
• Cream duvet covers and pillow cases 
• Luxury mattresses 
• TV point
• USB socket  

BATHROOM
• Spacious room with bath and shower attachment as standard

POPULAR OPTIONAL FEATURES 
A full list of the optional features can be found on page 71
The most popular options of the Harlington are:

• Front window in lieu of French doors 
• Integrated dishwasher
• Integrated washing machine or washer drier
• French door in lieu of dinette window 
• Shower to main bathroom (2 bed model only) 
• Thermaplus (standard on Harlington Plus models)
• Bed runners and cushions
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The Somerton is designed to imitate the warm and cosy feel of a 
country cottage. Style is at the heart of the Somerton with features 
such as the log burner effect fire, integrated storage and the overall 

attention to detail which is visible throughout the holiday home.

WITH THE FEELING OF A COSY 
COUNTRY COTTAGE THE SOMERTON 

IS WARM AND INVITING

SOMERTON
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The lounge has a spacious look whilst managing to retain that cosy feel with a checked upholstered armchair and 
3 seater sofa positioned opposite an electric log burner fire, perfect for an evening by the fire. 

The Somerton offers detailed design without compromising on practicality. One of the highlights of the Somerton is 
ample storage with display units by the fire, console table with drawers and a side table. 
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The kitchen is tastefully finished with rich oak units and decorative stone effect worktops. These are enriched 
with a dash of Dakar on the cupboard doors to keep that sense of warmth whilst brightening the space. This is 
complemented by the country style dining table and roll back chairs.
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SOMERTON RANGE INCLUDES

Wardrobe

Fridge Freezer Boiler W/heaterMicrowave

Fire TV point

Cooker

Pull out bedPOB

KEY

Somerton 40 x 13  2 Bed

Somerton 40 x 13  3 Bed

The large master bedroom boasts luxury usually found in more expensive holiday homes. With an 
en-suite shower room, dressing table, walk-in wardrobe and designer headboard, the Somerton is 
comfortable, practical and reminiscent of a country hotel. For that finishing touch, optional bed 
runners and cushions are available in matching patterns to the curtains.

SOMERTON FEATURES INCLUDE

EXTERIOR
• White PVCu double glazing 
• French doors to front elevation 
• Claystone Rigid vinyl cladding 
• Domestic style gutters and downpipes

CONSTRUCTION
• Twin axle pre-galvanised steel chassis with detachable tow bar 
• Pantile roof and vaulted ceiling throughout 
• Minimum ceiling height of 7ft 
• 30kw Gas combi central heating system 
• Fully insulated floors, walls and roof 

LOUNGE
• Luxurious 3 seater sofa and armchair
• 3 lounge scatter cushions
• HDMI TV connection lead 
• Log burner effect electric fire 
• Pull out occasional sofa bed

KITCHEN/DINING AREA
• High quality domestic sized kitchen units and 40mm worktops  
• Integrated fridge freezer
• Integrated microwave
• Recirculating glass cooker hood 
• Gas cooker with oven, grill and 4 burner hob 
• Soft close cupboard doors and drawers 
• Free standing dining table and country style chairs
• USB socket 

MASTER BEDROOM
• Generous storage space with walk in wardrobe (2 bed model only) 
• Lift up bed with storage underneath 
• Cream duvet covers and pillow cases 
• Luxury mattress 
• TV point 
• En-suite shower room (2 bed model only) 
• En-suite WC to 3 bed model
• Vanity area with mirror 
• Canopy lights
• USB socket  

TWIN BEDROOM
• Cream duvet covers and pillow cases 
• Luxury mattresses 
• TV point
• USB socket  

BATHROOM
• Spacious shower room with fully enclosed shower and sliding door

POPULAR OPTIONAL FEATURES 
A full list of the optional features can be found on page 71
The most popular options of the Somerton are:

• Front window in lieu of French doors 
• Integrated dishwasher
• Integrated washing machine or washer drier
• French door in lieu of dinette window 
• Alternative cladding options and colours, see page 69 
• Thermaplus
• Bed runners and cushions
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New for 2019 The Hemsworth has a spacious feel combining 
modern living with all the practical detail included. The 

Hemsworth boasts an extensive range including both 13ft and 
12ft models. The large front windows with optional outlook doors 

are designed to maximise your external views and light while 
providing practical access to your outside space.

HEMSWORTH
WITH A CALM AND 
CONTEMPORARY 
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The beautiful Brise Soleil separates the kitchen and dining area without compromising the open plan living. The 
lounge features a two and three seater sofa suitable for hosting family and friends. The Hemsworth benefits from 
plentiful storage in the form of a bookcase and open shelving throughout.
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The kitchen layout has a cosy feel and has been designed for ease of use with everything to hand including cooker 
with separate grill, a large integrated fridge freezer and ample storage.
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HEMSWORTH RANGE INCLUDES

Wardrobe

Fridge Freezer Boiler W/heater
Microwave
Space

Fire TV point

Cooker

Pull out bedPOB

KEY

Hemsworth Centre Lounge 39 x 13  2Bed

Hemsworth Centre Lounge 39 x 13  3 Bed

Hemsworth 39 x 13  2 Bed

Hemsworth 39 x 12  2 Bed

Hemsworth 39 x 13  3 Bed

Hemsworth 36 x 12 2 Bed

The inviting, light and airy bedroom spans the width of the holiday home.  Behind the bed lies a walk 
in wardrobe and an en-suite shower room.  The large dressing table provides plenty of space and the 
tall drawer units ensures there is enough storage. 

HEMSWORTH FEATURES INCLUDE

EXTERIOR
• White PVCu single glazing 
• Large front windows with panoramic view 
• Sandstone aluminium cladding 
• Domestic style white gutters and downpipes

CONSTRUCTION
• Twin axle pre-galvanised steel chassis with detachable tow bar 
• Pantile roof and vaulted ceiling throughout 
• Minimum ceiling height of 7ft 
• Fully insulated floors, walls and roof 

LOUNGE
• Ample seating with two separate free standing sofas 
• Brise Soleil separating the lounge and dining area
• Flame effect electric fire 
• Pull out occasional sofa bed 
• TV unit and ample storage 
• 4 scatter cushions to match upholstery

KITCHEN/DINING AREA
• High quality domestic sized units and 40mm worktops
• Recirculating glass cooker hood 
• Integrated fridge freezer  
• Gas cooker with separate grill 
• Free standing dining table and chairs
• USB socket

MASTER BEDROOM
• Walk in wardrobe (2 bed model only) 
• Dressing table with mirror and stool 
• Luxury mattress 
• TV point 
• En-suite shower room
• Wall mounted bedside lights
• USB socket

TWIN BEDROOM
• Luxury mattresses
• USB socket

BATHROOM
• Fully enclosed shower with sliding glass door

POPULAR OPTIONAL FEATURES 
A full list of the optional features can be found on page 71
The most popular options of the Hemsworth are:

• Gas combi boiler central heating 
• Thermaplus
• White PVCu double glazing 
• Integrated dishwasher or washing machine 
• Integrated microwave oven 
• French doors in lieu of front window  
• Alternative cladding options and colours, see page 69 
• Bed runners and cushions
• Lift up bed with storage underneath
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LULWORTH
THE LULWORTH HAS A VIBRANT 

AND FRESH FEEL

Brand new for 2019 The Lulworth features a bright colourful scheme 
and light wood effects throughout, creating a modern contemporary 

home. Light pours into the living area through the large panoramic front 
windows or optional French doors. 
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The new Lulworth features a bright colourful scheme, creating an inviting and contemporary holiday home. Light 
pours into the living area through the large feature front windows or optional French doors, this ensures views can 
be enjoyed from all sides.
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Stepping into the Lulworth, you will be amazed at the spaciousness of the kitchen, which features a free standing dining table, 
integrated fridge freezer and cooker. Attractive stone effect worktops in the kitchen are enhanced by the subtle pastel colour 
of the cupboard doors, whilst the ample storage cupboards and large open shelving add to the practicality of the kitchen.
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LULWORTH RANGE INCLUDES

Wardrobe

Fridge Freezer Boiler W/heater
Microwave
Space

Fire TV point

Cooker

Pull out bedPOB

KEY

Lulworth 33 x 12  2Bed

Lulworth 39 x 12  3 Bed

Lulworth 36 x 12  2Bed

Lulworth 38 x 12  2Bed

A good nights sleep is guaranteed in the Lulworth, with a large master bedroom housing a king-size bed 
and high quality mattress. Space is used effectively with built-in spacious wardrobes, a vanity area at 
the foot of the bed and an en-suite w.c. The bedroom has an elegant blend of usability, luxury and style.

LULWORTH FEATURES INCLUDE

EXTERIOR
• White PVCu single glazing
• Large front windows with panoramic views
• Sandstone aluminium cladding
• Domestic style white gutters and downpipes

CONSTRUCTION
• Black painted steel chassis with detachable tow bar
• Pantile roof and vaulted ceiling throughout
• Minimum ceiling height of 7ft
• Fully insulated floors, walls and roof 

LOUNGE
• Ample seating with large integrated corner sofa
• HDMI TV connection lead
• Flame effect electric fire
• Pull out occasional sofa bed
• 4 scatter cushions to match curtains

KITCHEN/DINING AREA
• High quality domestic sized units and 40mm worktops
• Recirculating glass cooker hood
• Gas cooker with separate grill
• Integrated fridge freezer
• Free standing dining table and four chairs
• USB socket

MASTER BEDROOM
• En-suite w.c. (2 bed models only)
• USB socket

TWIN BEDROOM
• Luxury mattresses
• USB socket

BATHROOM
• Fully enclosed shower with glass door

POPULAR OPTIONAL FEATURES 
A full list of the optional features can be found on page 71
The most popular options of the Lulworth are: 

• Gas combi boiler central heating
• White PVCu double glazing
• Pre-galvanised chassis
• Integrated dishwasher or washing machine
• French doors in lieu of large front window 
• Integrated microwave
• Alternative cladding options and colours, see page 69 
• Bed runners and cushions
• Lift up bed with storage underneath
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AN INTELLIGENT USE OF SPACE 
WITH THE FEELING OF A 

COASTAL RETREAT

SEASCAPE

The Seascape is new for 2019 and boasts an intelligent use of 
space with all the comforts of home. Large panoramic windows fill 
the lounge with light and the option of French doors can enhance 

the practicality of this light and airy holiday home.
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The lounge has a bright coastal feel with a wood plank effect vinyl floor as standard.  The sense of 
space is apparent the minute you walk through the door.

SE
AS

CA
PE



60 61

The tuck away kitchen stools ensure this practical kitchen layout provides plenty of room for enjoying family time 
together, whilst the silver coloured fridge freezer ensures the Seascape has a contemporary feel.  With the addition 
of ample storage space the Seascape is truly a practical holiday home.
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SEASCAPE RANGE INCLUDES

Wardrobe

Fridge Freezer Boiler W/heaterMicrowave Space

Fire TV point

Cooker

Pull out bedPOB

KEY

Seascape 36 x 12  2 Bed

Seascape 28 x 12  2 Bed

Seascape 30 x 12  2 Bed

Seascape 33 x 12  2 Bed

Seascape 39 x 12  3 Bed

With a refreshing colour scheme the Seascape bedroom combines the high standards of style and 
functionality you would expect from a Regal Holiday Home. With the exception of the 28 x 12 and 
30 x 12 2 bed models, all Seascape models are provided with an en-suite w.c. The Seascape offers a 
comfortable, practical and modern home that allows you to leave your hassles at the door.

SEASCAPE FEATURES INCLUDE

EXTERIOR
• White PVCu single glazing
• Grey aluminium cladding
• Domestic style white gutters and downpipes 
• Large front windows 

CONSTRUCTION
• Black painted single axle steel chassis with detachable tow bar 
• Pantile roof and vaulted ceiling throughout
• Minimum ceiling height of 7ft 
• Fully insulated floors, walls and roof 

LOUNGE
• Flame effect electric fire
• Pull out occasional sofa bed
• Ample seating with large integrated corner sofa
• 3 scatter cushions

KITCHEN/DINING AREA
• High quality domestic sized kitchen units and 40mm worktops
• Fixed dining table with stools
• Oven with separate grill 
• Recirculating cooker hood
• Freestanding silver fridge freezer
• USB socket

MASTER BEDROOM
• Luxury mattress
• En-suite WC (except 28 x 12 bed)
• Large wardrobe
• USB socket

TWIN BEDROOM
• Luxury mattresses
• USB socket 

BATHROOM
• Fully enclosed shower with glass door

POPULAR OPTIONAL FEATURES 
A full list of the optional features can be found on page 71
The most popular options of the Seascape are:

• Carpet to the lounge and hall
• Gas combi boiler central heating
• Pre-galvanised chassis
• White PVCu double glazing
• Patio doors or French doors in lieu of front window
• Integrated microwave
• Integrated fridge freezer
• Integrated dishwasher or washing machine
• Bed runners and cushions
• Lift up bed with storage underneath
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Built-in Peace of Mind

At Regal Holiday Homes we are committed to providing the very 
best in comfort and safety for our customers. All of our models 
are designed and built in accordance with British and European 

standards EN1647 and EN1949 and certified by the National Caravan 
Council (NCC). Fire extinguisher, smoke and CO detectors are all 

fitted as standard.

A fully galvanised chassis is standard on the Symphony Lodge 
and the Artisan Lodge. A pre-galvanised chassis is standard 
on the Harlington, Somerton and Hemsworth and is available 
as an option on the Lulworth and Seascape.

The rafters used on all of our roofs have been successfully 
tested and approved up to a grade B snow loading. 
Our holiday homes all have a minimum 100mm fibre 
insulation, a breathable moisture resistant membrane and 
Versasteel plastisol tile effect roof sheets. Much of the 
strength in our roofs is derived from the fact that we build 
all of our roofs in one piece providing extra strength.

All current Regal models are fitted 
with branded appliances where 
applicable, including: built-in gas 
cookers, modern electric fires and 
fridge freezers.

All Regal Holiday Homes are 
produced with fully enclosed shower 
cubicles ensuring no water comes 
in direct contact with the ceiling or 
wall. All of our showers are fitted 
with thermostatic mixer valves as 
standard for your added safety and 
to prevent scalding. 

Available as an option in the Hemsworth, 
Lulworth and Seascape models and 
standard in the Symphony Lodge, Artisan 
Lodge, Somerton and Harlington models, 
central heating provides all round 
comfort. Our central heating systems 
contain condensing combination boilers 
which offer better efficiency, economy 
and include a specification in line with 
domestic requirements.

Regal Holiday Homes energy-efficient glazing keeps your holiday home warmer and 
quieter as well as reducing your energy bills. In addition to a smaller carbon footprint 
energy-efficient glazing reduces condensation build-up on the inside of windows.

Domestic standard PVCu double glazed windows and doors are provided as standard 
on the Symphony Lodge, Artisan Lodge, Harlington and Somerton models. Single glazed 
windows are provided as standard on the Hemsworth, Lulworth and Seascape models 
with the option of double glazing if required.

Chassis

Roof Construction Cladding

PVCu Window Systems

Thermostatic Showers

AppliancesEN1647 Wall Construction

Gas Fired Central Heating

A choice of external cladding is available, including 
aluminium, rigid vinyl, wood effect Canexel, timber log-
lap. See page 69. Excludes the Seascape range.

Our holiday homes are constructed using 
a decorative wallpapered internal wall 
board, timber studding incorporating 
polystyrene or glass fibre insulation 
where applicable and finished in rigid 
vinyl cladding or an aluminium exterior. 

H O L I DAY  H O M E S
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Given our reputation within the industry 
for producing a quality product, we offer a 
2 year warranty on all of our holiday homes 
(excludes appliances which are provided 
with manufacturer’s warranty) from the date you take ownership 
of your new holiday home, subject to certain terms, conditions and 
exclusions. In addition to the 2 year full warranty, to provide you 
with increased peace of mind we offer a further 4 years of warranty 
cover on specific structural items, subject to certain terms and 
conditions. 

The full details of this warranty can be obtained by contacting 
our Customer Service team or by contacting one of our approved 
distributors.

Warranty Schemes

2 YEAR 
WARRANTY

6 YEAR 
STRUCTURAL

WARRANTY

6 YEAR 
STRUCTURAL

WARRANTY

STYLE QUALITY
EXCELLENCE

In addition to the 2 year full warranty, to 
provide you with increased peace of mind we 
offer a further 4 years of warranty cover on 
specific structural items, subject to certain terms and conditions.

Our warranty covers issues arising from faults and defects during 
manufacture and excludes issues arising from causes such as 
wear and tear. 
 

Relax - Quality Guaranteed

At Regal Holiday Homes we take great pride in the level of service we offer our 
customers. After purchasing one of our models we have a dedicated after sales 

team and warranty cover designed to provide peace of mind. We are proud of our 
reputation for good service and believe that a satisfied customer is more likely 
to purchase another Regal Holiday Home when the time comes to replace their 

existing holiday home. 

Thermaplus is Regal’s additional option for adding extra 
insulation to your holiday home and enhancing the thermal 
rating.

The Symphony Lodge, Artisan Lodge and Harlington Plus come 
with Thermaplus as standard, with a thermal rating up to 9.

Holiday in comfort with our enhanced thermal package. 

The Thermaplus option includes: 
• Enhanced wall insulation 
• An extra 50mm of fibre glass to roof and floor insulation 
• Low-E glass to windows and doors

The Thermaplus package could not only save you up to 20% 
on heating bills (compared to standard holiday homes) but will 
also reduce outside noise levels. Thermaplus is available on 
all caravan holiday homes, except the Lulworth and Seascape 
ranges.

Two year warranty

In order to ensure your safety when enjoying your Regal 
Holiday Home, all ranges come with the following 
standard features

• Fire extinguisher
• Smoke alarm
• Carbon Monoxide (CO) detectors
• Emergency escape window(s)
• Flame and match resistant soft furnishings
• Toughened glass to required areas
• Thermostatic shower and tap mixers

Ensuring Your Safety

Thermaplus

2 YEAR 
WARRANTY

Six year structural 
warranty

THERMAL 
RATING

UPTO1

2

3

4
5 6

7

8

9

10

9
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Superior Comfort Mattresses

Bed Guide

Exterior Cladding

Given that we spend a third of our lives in bed we believe it is worth 
investing in quality mattresses. Our storage beds offer an innovative 
solution if you require additional valuable space.

The main bedrooms in the Symphony Lodge and Artisan Lodge 
are supplied with a pocket sprung mattress as standard and the 
Harlington and Somerton are supplied with a class “A” mattress as 
standard. 

Optional Bed Sets
We are pleased to offer optional bedding packs. These come as 
standard in both the Symphony and Artisan models.

Bedding set includes: co-ordinated bed runner for each bed and two 
scatter cushions for the double bed and one scatter cushion for each 
single bed.

At Regal we offer a wide variety of exterior cladding finishes and 
external window frame colours for you to choose from. You can 
create a holiday home that reflects your tastes, or to blend into 
its surroundings.

The standard cladding used (i.e. the option that is fitted as 
standard) varies between our different holiday home ranges. 
Please refer to the table below to see which cladding styles are 
available on the range you are interested in.

CanExel’s Ridgewood D-5 lap siding has the genuine look and warm 
appeal of Dutch lap siding.

Durability You Can Count On
The CanExel cladding we use has been subjected to outdoor testing 
in different extreme climates. It also undergoes UV testing in various 
climates, from intense cold to intense heat.

For that log cabin look. Our timber log-lap cladding 
comes treated with a multi-layered coating. The cladding 
is a natural wood product. As such, it will contain 
knots, grain pattern imperfections and require annual 
maintenance.

The traditional finish for many holiday homes, offered in three colours. 
Sandstone and environmental green cladding comes in a crystal 
textured scratch-resistant finish, whilst our stone-grey cladding comes 
in polyester gloss.
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Kingsize 5’ x 6’ 3” ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Double 4’ 6” x 6’ 3” ü ü ü ü

Singles 2’ 6” x 6’ ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Singles 2’ 3” x 6’ ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Singles 2’ x 6’ ü ü

Space-saving fold under bed 2’ 3” o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

Occasional pull-out sofa bed ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Lift up storage bed ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü o o o o o o o o o o o o o o o
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ü-Standard  O-Optional 

Aluminium Cladding

A modern rigid vinyl cladding designed specifically to enhance external 
applications, with a realistic wood-grain finish. It is extremely durable 
and moisture resistant, does not fade when exposed to sunlight or 
change shape, peel or crack under the influence of temperature.

Rigid Vinyl Cladding

Log-Lap Cladding

Canexel® Cladding

STONE GREY
ENVIRONMENTAL 
GREENSANDSTONE

SIERRAMIST GREY ACADIA CLIFFSIDE

Window Options

WHITE

GOLDEN OAK

GREEN

GRAPHITE GREY

Environmental Green 0 0 0 0 0 0 X

Claystone 0 0 0 ü 0 0 X

Light Grey 0 ü 0 0 0 0 X

Cream ü 0 ü 0 0 0 X

Mist Grey 0 0 0 0 0 0 X

Sierra 0 0 0 0 0 0 X

Acadia 0 0 0 0 0 0 X

Cliffside 0 0 0 0 0 0 X

Sandstone
(Scratch Resistant)

X X 0 0 ü ü 0

Environmental Green       
(Scratch Resistant)

X X 0 0 0 0 0

Stone Grey      
(Polyester Gloss)

X X 0 0 0 0 ü

 Log-lap (Natural Timber) 0 0 0 0 0 0 X

S - Standard  O - Optional  X - Not Available 
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CREAM CLAYSTONE GREY
ENVIRONMENTAL 
GREEN

The above cladding images are a close colour representation only
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S-Standard      O-Optional    X-Not Available

Domestic gutters and downpipes S S S S S S S S

Fully galvanised chassis S S O O O O O O

Pre-galvanised chassis X X S S S S O O

Twin axle (38ft or longer) S S S S S S S S

Aluminium cladding X X O O O S S S

Environmental green cladding O O O O O O O O

Wood effect Canexel cladding O O O O O O O X

Rigid vinyl cladding S S S S S O O X

Single glazing X X X X X S S S

PVCu double glazing S S S S S O O O

Underfloor insulation and lagged pipes S S S S S S S S

Thermaplus S S O S O O X X
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Energy saving LED light bulbs S S S S S S S S

Gas combi boiler central heating S S S S S O O O

Six litre water heater X X X X X S S S

All electric specification O O O O O O O O

Panel heaters and heated towel rail X X X X X O O O

Electric fire S S S S S S S S

Free standing dining table and chairs S S S S S S S O

Fixed breakfast bar S X X X X X X X

Integrated fridge freezer X X S S S S S X

Free standing fridge freezer S S X X X X X S

High level oven S S X X X X X X

External extraction cooker hood S S X X X X X X

Recirculating cooker hood X X S S S S S S

Integrated dishwasher* S S O O O O O O

Integrated washing machine* S S O O O O O O

Integrated microwave S S S S S O O O

Wine cooler S S X X X X X X

5 burner hob S S X X X X X X

Bluetooth compatible soundbar S S X X X X X X

HDMI TV connection lead S S S S S S S O

Manual roof light S S X X X X X X

Electric roof light O O X X X X X X

Manual roof light blind O O X X X X X X

Electric roof light blind O O X X X X X X

Bath to bathroom (2 bed models only) X X S S X X X X

En-suite shower (2 bed models only) S S S S S S X X

En-suite bath (2 bed models only) O X X X X X X X

Bed runners and cushions S S O O O O O O
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We are delighted to offer the following features and options

Features and Options

*Please note, in the Hemsworth, Lulworth and Seascape there is space for only one of either a dishwasher or washing machine. 
For your safety smoke detector, CO detectors, fire extinguisher and escape windows are fitted as standard in all models

External Dimensions (Metres)

W1

L2 L3

L4W2 H1 H2

L1

SYMPHONY BUILD 
STANDARD

41 x 14 2b EN1647 13.51 12.90 12.51 12.51 4.49 4.21 3.74 3.74

41 x 14 3b EN1647 13.51 12.90 12.51 12.51 4.49 4.21 3.74 3.74

ARTISAN LODGE

41 x 14 2b EN1647 13.51 12.90 12.68 12.51 4.49 4.21 3.74 3.74

41 x 14 3b EN1647 13.51 12.90 12.68 12.51 4.49 4.21 3.74 3.74

HARLINGTON

40 x 13 2b EN1647 13.21 12.61 12.21 12.21 4.30 4.02 3.53 3.53

40 x 13 3b EN1647 13.21 12.61 12.21 12.21 4.30 4.02 3.53 3.53

40 x 14 2b EN1647 13.21 12.61 12.21 12.21 4.49 4.21 3.53 3.53

40 x 14 3b EN1647 13.21 12.61 12.21 12.21 4.49 4.21 3.53 3.53

SOMERTON

40 x 13 2b EN1647 13.21 12.61 12.21 12.21 4.30 4.02 3.53 3.53

40 x 13 3b EN1647 13.21 12.61 12.21 12.21 4.30 4.02 3.53 3.53

HEMSWORTH

36 x 12 2b EN1647 12.02 11.32 11.02 11.02 4.01 3.73 3.53 3.53

39 x 12 2b EN1647 13.18 12.42 12.60 12.18 4.01 3.73 3.53 3.53

39 x 13 2b EN1647 13.18 12.42 12.60 12.18 4.31 4.03 3.53 3.53

39 x 13 3b EN1647 13.18 12.42 12.60 12.18 4.31 4.03 3.53 3.53

39 x 13 2b CL EN1647 13.18 12.42 12.18 12.18 4.31 4.03 3.53 3.53

39 x 13 3b CL EN1647 13.18 12.24 12.18 12.18 4.31 4.03 3.53 3.53

LULWORTH

33 x 12 2b EN1647 11.12 10.60 10.31 10.12 4.01 3.73 3.53 3.53

36 x 12 2b EN1647 12.02 11.33 11.02 11.02 4.01 3.73 3.53 3.53

38 x 12 2b EN1647 12.63 11.87 11.63 11.63 4.01 3.73 3.53 3.53

39 x 12 3b EN1647 13.18 12.42 12.18 12.18 4.01 3.73 3.53 3.53

SEASCAPE

28 x 12 2b EN1647 9.85 9.30 9.03 8.85 4.01 3.73 3.53 3.53

30 x 12 2b EN1647 10.46 10.03 9.74 9.46 4.01 3.73 3.53 3.53

33 x 12 2b EN1647 11.12 10.60 10.31 10.12 4.01 3.73 3.53 3.53

36 x 12 2b EN1647 12.02 11.52 11.20 11.02 4.01 3.73 3.53 3.53

39 x 12 3b EN1647 13.18 12.42 12.18 12.18 4.01 3.73 3.53 3.53

L2L1 L3 L4 W1 W2

L4

H1 H2

L2

L1

L3W1

W2

H2 H1

Overall width including gutters and downpipes

Overall length excluding detachable towbar    Overall body length including bay   

 Overall body length       Width at floor level Overall height Height to roof apex

Overall length including detachable towbar 

All dimensions above are based on the range specific standard cladding. Dimensions will vary slightly when non-standard cladding is specified.



Tel: 01929 557850
Email: enquiries@regalholidayhomes.co.uk   regalholidayhomes.com
Regal Holiday Homes Limited,  Sandford Lane, Wareham, Dorset BH20 4DY  Fax: 01929 553467

VISIT US ONLINE
We recognise that time is precious so we’ve taken care to ensure you can view all 

our models online and even locate a distributor or showground near you.

www.regalholidayhomes.com

@RegalHolHomes /RegalHolidayHomes

Accuracy: In order for you to enjoy your Regal holiday home to the fullest, please read the following notes: This product is a Holiday Home and is designed for seasonal use, whilst our BS3632 Specification 
Holiday Homes are designed for year round holiday use • This Holiday Home must be sited and commissioned according to the Guidelines of Good Practice for the Transportation, Movement, Siting, De-
Siting and Commissioning of Single Unit Caravan Holiday Homes (published by the NCC) • This product has been designed in accordance with either EN1647 or BS3632 which includes the required grade 
for A to D snow loading • Regal Holiday Homes Ltd reserve the right to alter the specification as circumstances may dictate • Some of the items photographed (such as TV, audio, plants, ornaments and 
tableware) are for illustration purposes only • The indication of upholstery and fabric colours are as close as printing techniques allow • Layouts are for illustration purposes only and are not necessarily 
to scale • All dimensions are approximate overall sizes • The price charged on any order will be that ruling at the date of invoice • The photographs shown in this brochure are not intended to form any 
part of a contractual agreement • Before purchase, Regal Holiday Homes advise customers to view and check current specification with any of the company’s dealers. 

Inspired Living

H O L I DAY  H O M E S


